

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Безпека інформаційних і комунікаційних систем»**  
**Спеціальності 125 «Кібербезпека»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Рецензована освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» розроблена колективом кафедри комп'ютеризованих систем захисту інформації Факультету кібербезпеки, комп'ютерної та програмної інженерії НАУ.

Освітньо-професійна програма «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» за спеціальністю 125 «Кібербезпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена з урахуванням вимог потенційних роботодавців, які підтвердили потребу у фахівцях цієї спеціальності. Освітні компоненти, що складають основу даної програми, підібрано з метою формування у здобувачів компетентностей згідно зі СВО за спеціальністю 125 «Кібербезпека» та з метою досягнення програмних результатів навчання в області розробки та впровадження сучасних інформаційних технологій в галузі інформаційної та/або кібербезпеки.

В основі освітньо-професійної програми визначені програмні компетентності, які розподілені на загальні та фахові компетентності. Усі компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в галузі інформаційної та/або кібербезпеки.

Ціль освітньої-професійної програми «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» полягає в підготовці конкурентних на ринку праці фахівців в галузі інформаційних технологій, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання або практичні проблеми захисту інформації, використовувати і впроваджувати технології інформаційної та/або кібербезпеки. Зазначений в освітньо-професійній програмі об'єкт діяльності

цілком відповідає сучасним потребам, як галузі ІТ так і галузі інформаційної та/або кібербезпеки, яка швидко розвивається та змінюється.

Особливої уваги заслуговує орієнтація освітньо-професійної програми, яка спрямована на здобуття студентами знань, умінь та практичних навичок, а також інших компетентностей, необхідних для успішного здійснення професійної діяльності; та яка базується на загальновідомих у галузі інформаційних технологій наукових результатах, у рамках яких можлива подальша професійна кар'єра і подальше навчання.

Структурно-логічна схема побудована на основі освітніх компонент та виглядає логічною та послідовною. Оформлення та наповнення змістом тексту освітньо-професійної програми «Безпека інформаційних і комунікаційних систем» відповідають вимогам та рекомендаціям Національного Агентства з якості вищої освіти.

Вважаю, що дана освітня програма може бути цікавою для здобувачів, а колектив кафедри комп'ютеризованих систем захисту інформації Національного авіаційного університету – спроможний до її впровадження та реалізації в освітньому процесі.

Заступник директора Департаменту -  
начальник 2 відділу Департаменту кіберзахисту  
Адміністрації Держспецзв'язку

к.т.н

19.03.2021

Олександр БАКАЛИНСЬКИЙ

*Свідомо заступника директора департаменту-наглядача з відділу Департаменту кіберзахисту Адміністрації Держспецзв'язку О. Бакалинського*

*Свідомо заступника начальника управління персоналом*